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جدول  سودوکو
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - یکی از انواع ورزش که در زمینی پوشیده 

از شن برگزار می‌شود - صبح زود
2 - خانه کوچک! - پرنده‌ای مهاجر - از حبوب

3 - کاروان - تصویب شده - به‌جا و مناسب
4 - صوت، نغمه - حرف مفعولی - سندروم نقص ایمنی 

اکتسابی - مگر
5 - ضمیر متصل - فیلمی به کارگردانی احسان عبدی‌پور - 

چوب‌تراش
6 - از تداول افتاده - سالمندان می‌توانند با تکیه بر این 

ورزش سودمند، نگرانی‌ها و اضطرابشان را کنترل کرده و 
کیفیت زندگی خود را بالا ببرند - رقابت بین‌المللی تیمی 

زنان در تنیس
7 - جیره مقرر - پاره‌خط جهت‌دار - پلیس ‌فضای مجازی

8 - خوراک کفش - زن صومعه‌نشین - ظهور، پدیداری
9 - حرف خوردنی - موافق - روضه‌خوانی

10 - درخت سایه‌گستر - بازکن! - احتیاج و وجوب
11 - خوش‌اندام - بی‌خبر - لنگه

12 - فلز چهره! - خواهان، لاف‌زن - ایستاده مانند ستون - 
کلمه درد

13 - کنایه از خبرچین - چرم پرزدار مخملی - راهبی مسیحی
14 - پوشه رایانه‌ای - دادن و گرفتنش جرم است - خوشمزه

15 - سهولت - رشته‌ای از علوم برای معالجه اختلالات تکلم و 
زبان

 T:عمودی
1 - ریز و کوچک - تصویربرداری اولتراسوند

2 - بی‌شرمی، گستاخی - در قدیم به همراه خانه خرید و 
فروش می‌شد - الهه زیبایی

3 - اختراع »گراهام‌بل« - شدنی - رهبر حزب نازی
4 - ابزار باغبانی - ورزش توپ و راکت - بگوی شاعر - مثل

5 - غذای چسبنده - قرن حافظ! - شریان بدن
6 - جوال - پژواک صدا - فراری دادن

7 - خونابه - گلر سپاهان - آموزه
8 - عدل و داد کردن - از بند رسته - شنونده

9 - شامل - معجزه حضرت موسی)ع( - نابینا
10 - کینه‌جو و خبیث - یافتنی در معدن! - از اجزای ویدئو
11 - تیر پیکاندار - با سنگ قیمتی سروکار دارد - مستمری

12 - عصاره میوه - دو یار هم‌قد! - کیسه پول قدیمی - بردباری
13 - اسطوره علم یونان - یکی از دو رود بزرگ بین‌النهرین - 

اذیت
14 - مباح و روا - پیروزی‌ها - شهر »ایتالیا«

15 - به کار انداختن - باج‌گیری

 W:افقی
‏1 - فیلم »ماریو سولداتی« - جماعت‌ها

2 - حنا - خسارت دیده - فیلم فرزاد 
مؤتمن

3 - یار »کالباس« - پرستار کودک - گلر فرانسه در جام جهانی 
1998

4 - شخص نامعلوم - درون دهان - شهر استان کرمان - 
فیلمی با بازی ریما رامین‌فر

5 - قورباغه درختی - چوب‌فرش - شطرنج ژاپنی
6 - خرس چینی - اشاره با چشم - مخفف شاد

7 - گشادگی رگ‌های پا - متعلق به زمان حاضر - تلمبه آب
8 - برگزیده از هر چیز - شاعر و نویسنده ایرلندی - فیلم 

»اسپیلبرگ«
9 - نی توخالی - الهه آب - برنج ایرانی

10 - تشک ماوس - متضاد »سفید« - جیره مقرر
11 - کلاه لبه‌دار از جنس ماهوت - فیلم »استالونه« )2020( 

- شهر تیم »پارس جنوبی«
12 - صدای افسوس - یکی از ماشین‌های ساختمانی - نظریه 

- ضمیر اشاره
13 - جاوید - پوشش سطحی چیزی - بزرگواری

14 - جنگ - خنجر - سوره نهم
15 - کار نمایان - بانوی شناگر روس

 T:عمودی
1 - سبکی موسیقایی - کتاب »اری دلوکا«

2 - بیماری کودکانه - دایر - ماه پاییزی
3 - ایالت سیاه‌پوست نشین - شجاع - از نقاط دیدنی استان 

هرمزگان

4 - نظر انتخاباتی - ستون - من و شما - مساوی
5 - چند پلان - یکی از مخلفات غذایی - ماه برفی

6 - کلام شگفتی - پارچه یمانی - بندرگاهی مهم در »کانادا«
7 - فریاد بلند - پرنده ای با جثه‌ متوسط تا بزرگ و رنگ 

معمولاً سفید یا خاکستری - دچار تردید
8 - ضرر - قصد - لجاجت

9 - آهنگی دلکش برای ساز یا آواز - بسیار بزرگ و مهیب - 
ورزشی محبوب

10 - باهوش، زرنگ - اتوبان شرق به غرب تهران - خطاب 
بی‌ادبانه

11 - گل و لای - رزق - در یک ‌جبهه می‌جنگند
ع تلفن - مخفف گاه - گلزن سابق تیم ملی -  12 - مختر

مخفف کتایون
13 - اداره تأمینات - دایرکتوری - یواش خودمانی

14 - تعمیر - بوی خوش - هواپیمای کارتونی
15 - جایزه‌ای علمی - آخر

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8923شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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گروه حوادث: کامران علمدهی/ زن جوان که به 
اتهام معاونت در قتل مردی ایرانی با همدستی 
یک افغانستانی پای میز محاکمه ایستاده بود، در 
دادگاه مدعی شد قاتل اصلی خودش است و به 
خاطر کینه‌ای که از مقتول داشته، او را کشته است.
به گزارش »ایران«، رسیدگی به این پرونده از اواسط 
سال 98 با کشف جسد خونین مرد میانسالی در 
اطراف تهران تشکیل شد. بررسی‌ها نشان داد 
جسد متعلق به مردی به نام بابک است که چند 
روز قبل مادرش ناپدید شدن او را گزارش کرده بود.
در تحقیقات اولیه مشخص شد که بابک با زنی به 
نام سمیرا زندگی می‌‌کرده به همین خاطر مأموران 
به سراغ سمیرا رفتند اما ردی از او به دست نیامد.

در بررسی‌های بعدی معلوم شد سمیرا در یک 
کارخانه پلاستیک‌سازی کار می‌‌کرده و در آنجا با 
مردی به نام کریم که از اتباع افغانستانی بوده آشنا 

شده و با هم به افغانستان فرار کرده‌اند.
در حالی که تحقیقات برای دستگیری آنها ادامه 
داشت، سال 1402 هر دو متهم پس از ورود به ایران 

شدند. دستگیر 
پس از انتقال دو متهم به آگاهی، آنها تحت بازجویی 
قرار گرفتند و با اعتراف به قتل بابک، برای کریم 
به اتهام قتل و برای سمیرا به اتهام معاونت در قتل 
کیفرخواست صادر و پرونده برای رسیدگی به شعبه 

8 دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه مادر مقتول درخواست قصاص 
کرد. پس از آن کریم به جایگاه رفت و گفت: »وقتی 
با سمیرا آشنا شدم، او در خانه بابک زندگی می‌‌کرد 
اما برایم تعریف کرد که از دست کتک‌های او خسته 
شده و دنبال راه فرار بود تا اینکه بابک فهمید 
سمیرا با من آشنا شده و روز حادثه بابک با من 
تماس گرفت و خواست تا با هم قرار بگذاریم. اما 
سمیرا به من پیام داد و گفت بابک چاقو برداشته و 
می‌‌خواهد تو را بکشد. من هم با هوشیاری کامل با 
او به خارج شهر رفتیم و وقتی بابک چاقو را بیرون 
کشید، آن را گرفتم و چند ضربه‌ای به کتف و دستش 
زدم که بابک بی حال داخل یک چاله افتاد. بعد 
به سمیرا زنگ زدم و گفتم که بابک را با چاقو زدم. 
وقتی سمیرا به آنجا آمد، با چاقو به جانش افتاد 
و چند ضربه به صورت و گردنش زد و بعد با هم 
به افغانستان رفتیم. من ضربات کشنده را نزدم و 

اتهامم را قبول ندارم.«
قاضی از متهم پرسید: »در افغانستان چه کردید و 

چرا به ایران برگشتید؟«
متهم جواب داد: »در آنجا با هم صیغه کردیم و 

بچه‌دار شدیم. وقتی طالبان به قدرت رسیدند، 
ناچار شدیم به ایران برگردیم. فکر می‌‌کردیم 
کسی دیگر دنبال پرونده قتل بابک نیست. در 
مسیر برگشت هم طالبان تیراندازی کردند و یکی 
از فرزندان‌مان فوت کرد. یکی از بچه‌ها هم در 
زندان ایران به دنیا آمد. حالا هم همین دو فرزند 

را داریم.«
در ادامه سمیرا به جایگاه رفت و گفت: »قاتل اصلی 
من هستم. خودم بابک را کشتم. من هیچ وقت با 
او ازدواج نکرده بودم اما او من را مدت‌ها با تهدید 
در خانه‌اش نگه داشته بود و به من به چشم یک 
برده نگاه می‌‌کرد. وقتی آن روز شرایط را برای گرفتن 
انتقام مهیا دیدم، با کینه‌ای که داشتم، او را کشتم. 

روزی نبود که بابک من را کتک نزده باشد.«
پس از آن وکیل اولیای دم گفت: »سمیرا در حالی 

وارد زندگی بابک شده بود که قربانی نمی‌دانسته او 
شوهر دارد. بعد هم در کارخانه با کریم آشنا شده و 

نقشه قتل بابک را کشیده است.«
قاضی از سمیرا پرسید: »آیا شما در زمانی که در عقد 

همسرتان بودی با بابک وارد رابطه شدی؟«
متهم گفت: »وقتی با بابک آشنا شدم، با همسرم 
اختلاف داشتم. بابک به من گفت پسرخاله‌اش وکیل 
است و می‌‌تواند کارهای طلاقم را به صورت غیابی 
انجام دهد. بعد از چند روز پسرخاله بابک سراغم آمد 
و من را به دفترخانه برد و گفت کارهای طلاقت تمام 
شد.« پسرخاله مقتول در توضیح ماجرا گفت: »بله 
قرار بود پرونده طلاق سمیرا را پیگیری کنم اما ماجرای 
قتل پیش آمد و من اصاً پرونده‌ای تشکیل ندادم.«
سمیرا در واکنش به این اظهارات گفت: »پس من 
را فریب دادید؟ چون همان موقع از من 3 میلیون 

تومان برای طلاق گرفتید.«
قاضی گفت: »مدارکی برای طلاق‌تان دارید؟«

متهم گفت:»در مسیر ایران به افغانستان که فرار 
می‌‌کردیم، مدارکم گم شد.«

با پایان جلسه قضات برای صدور رأی وارد شور 
. ند شد

دادگاه کیفری

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ 
253 سارق و مالخر که با شگردهای 
مختلف گوشی قاپی، کیف قاپی و 
کلاهبرداری می‌کردند از سوی پلیس 

آگاهی پایتخت زمینگیر شدند.
به گزارش »ایران«، سردار عباسعلی 
محمدیان فرمانده انتظامی تهران 
بزرگ صبح دیروز در حاشیه تازه‌ترین 
طرح مبارزه پلیس با سارقان گفت: 
»از این سارقان ۴۰۰ دستگاه تلفن 
همراه، یک کیلوگرم طلا و ۳۰ دستگاه 

موتورسیکلت کشف شد.«
وی ادامه داد:» در حال حاضر تعداد 
سارقان در زندان‌ها بسیار زیاد است 
که در سال‌های اخیر این مسأله 
بی‌سابقه است و ما به دنبال کاهش 

آمار سرقت هستیم.«

فوتبالیستی که مالخر شد
در میان ده‌ها متهمی که در حیاط 
اداره پلیس آگاهی دستبند به دست 
ایستاده‌اند هر کدام داستانی شنیدنی 
از زندگی خود دارند یکی از آنها 
فوتبالیستی است که دوستان ناباب 

او را به بیراهه کشاندند.
به چه جرمی بازداشت شدی؟ مالخری، 
گوشی‌های سرقتی را می‌خریدم و با 
کمی سود می‌فروختم. من نه حوصله 
دزدی دارم و نه استعدادش را  برای 
همین مالخری را انتخاب کردم. البته 
حس ریاست به آدم می‌دهد چرا که 
به سارقان سفارش مدل و نوع گوشی 

می‌دادم و برایم می‌آوردند.
ورزشکاری؟ فوتبالیست و آدم حسابی 
بودم. زمانی در تیم‌های معروفی در 
پست هافبک توپ می‌زدم حتی در 
تیم‌های اروپایی هم حضور داشتم.

پس چه شد که به مالخری رسیدی؟  
رفیق ناباب مرا معتاد کرد و کم کم از 
دنیای فوتبال فاصله گرفتم. من به 
خودم خیلی مغرور بودم و هرگز تصور 
نمی‌کردم کسی بتواند مرا از اوج پایین 
بیاورد اما همین غرور کار دستم داد.

به خاطر پرداخت مهریه سارق شدم
به اتهام سرقت خودرو و لوازم داخل 
آن بازداشت شده و این بیست و 
پشت  که  است  باری  پنجمین 
میله‌های زندان گرفتار می‌شود.
چطور دستگیر شدی؟ یکی از دوستانم 
ماشینی که من سرقت کرده و لوازم 
داخل آن را برداشته بودم، می‌خواست 
بفروشد که پلیس او را دستگیر کرد. 
او هم اعتراف کرد که ماشین را من 

سرقت کرده‌ام.
چه شد وارد دنیای سرقت شدی؟  
همسرم سال 73 مهریه‌اش را که 210 
سکه بود به اجرا گذاشت. آن زمان وضع 
مالی‌ام خیلی خوب بود، در کار خرید و 

فروش ماشین بودم اما هر چه داشتم از 
من گرفت و من هم چاره‌ای جز سرقت 
نداشتم. من خودم نابغه هستم شگرد 
سرقت را با دیدن از روی دست چند 
سارق و بدون هیچ آموزشی یاد گرفتم. 
البته در شرط بندی و بخت آزمایی 
هم خوش شانس بودم. آن زمان که 
در کار خرید و فروش خودرو بودم، هر 
خودرویی را که می‌خریدم قیمتش 

نجومی بالا می‌رفت.
شگردت برای سرقت‌ها چه بود؟ من 
فقط خودروهای ایرانی را سرقت 
می‌کنم، خودروهای مدل پایین را 
4 ثانیه‌ای و مدل بالاها را 40 ثانیه‌ای. 
تمام سرقت‌ها را هم با دست خالی 
انجام می‌دهم. البته خیلی کار کردم 

تا خبره شدم.

سرقت‌های آقای عجیب
بین خلافکاران به آقای عجیب 
معروف است چون به قول خودش 

حس ششم بالایی دارد.

فرار زن ایرانی به افغانستان پس از یک جنایت گروه حوادث/ مسافر فرودگاه که 38 کیلوگرم شمش طلای 
قاچاق را در کوله پشتی‌اش جاساز کرده بود دستگیر شد.

 سردار رضا بنی اسدی‌فر،  فرمانده یگان‌های انتظامی و حفاظتی 
فراجا گفت: »کارکنان هوشیار پلیس فرودگاه بین‌المللی 
مهرآباد، حین کنترل و بازرسی به 2 عدد کوله پشتی یکی از 

مسافران در خصوص حمل کالای قاچاق مشکوک شدند. پس از 
بررسی دقیق و فنی، محرز شد، تعداد ۲۵ قطعه شمش طلای آب 
شده غیر استاندارد بدون مجوز قانونی، به مقدار ۳۸ کیلو گرم 
به‌طرز کاملاً ماهرانه در دو عدد کوله پشتی جاسازی شده است. 
ارزش طلای کشف شده توسط کارشناسان ۵ هزارو ۵۰۰ میلیارد 

ریال برآورد شده است و با توجه به اینکه این فرد هیچ گونه 
مجوز قانونی و رسمی ارائه نکرد، پس از تشکیل پرونده مقدماتی 
برای سیر مراحل قانونی به مراجع قضایی معرفی و تحویل شد. 
وی همچنین بر استمرار اقدامات کنترلی در گیت‌های بازرسی 

سالن‌های مسافری فرودگاه‌های کشور تأکید کرد.

کشف 25 شمش طلا از کوله پشتی مسافر فرودگاه

 استفاده از مواد دودزا در یک تالار 
عروسی باعث مسمومیت تنفسی ۱۶ 
نفر از میهمانان شد. عباس عابدی 
سخنگوی اورژانس استان اصفهان 
گفت: »ساعت ۲۲:۴۲ شنبه تماسی با 
اورژانس اصفهان گرفته شد و خبر رسید 
جمعی از میهمانان یک جشن عروسی 
در اصفهان بر اثر استفاده از مواد دودزا 
در فضای بسته تالاری دچار عوارض 
تنفسی شدند و شرایط اضطراری پدید 
آمد. براساس گزارش‌های اولیه حدود 
۲۰ نفر در این حادثه دچار مسمومیت 
تنفسی شدند که سه کد آمبولانس و 
یک اتوبوس آمبولانس به محل اعزام 
و پس از اقدامات اولیه مشخص شد 
که ۱۶ نفر شامل ۱۳ زن و ۳ مرد دچار 

شدند.  مسمومیت 

یکی از محیطبانان منطقه حفاظت 
شده »نوبهار« در استان خراسان رضوی 
با تیراندازی مستقیم شکارچی متخلف 
زخمی شد. به گزارش خبرنگارایلنا، 
یکی از محیطبانان منطقه حفاظت 
شده »نوبهار« شهرستان مه‌ولات در 
استان خراسان رضوی به نام »مهدی 
علی‌نیا« در جریان گشت و کنترل و 
اجرای مقررات شکار و صید در مناطق 
و زیستگاه‌های حیات وحش این منطقه 
متوجه حضور چهار شکارچی غیرمجاز 
شد. هنگام رودررویی با شکارچیان 
متخلف؛ آنها اقدام به تیراندازی با 
اسلحه ساچمه‌زنی شکاری به سمت 
این محیطبان کرده و پس از زخمی 
کردن وی از ناحیه دست از منطقه 

متواری شدند.
 یکی از شکارچیان دستگیر شده و سایر 

افراد نیز شناسایی شده‌اند. 

مسمومیت تنفسی میهمانان 
در تالار عروسی

 شلیک شکارچی متخلف
به محیطبان نوبهاری

 از مالخری هافبک فوتبال
تا سرقت 4 ثانیه ای خودرو

 داستان عجیب دزدانی
که در تهران دستگیر شدند

چرا به تو لقب مرد عجیب داده‌اند؟ حس 
ششم قوی دارم و می‌توانم جای مخفی 
کردن جواهرات و وسایل با ارزش را در 
خانه‌ها پیدا کنم. یک‌بار کلی جواهرات 
غ یخ زده بود. یک‌بار  داخل شکم مر
داخل سطل آشغال در اتاق خواب، یک 
دفعه هم داخل پرده جاساز شده بود.

چه شد سارق شدی؟ در شهرستان دزدی 
می‌کردم اما همکارام گفتند تهرانی‌ها 
خیلی طا دارند. من هم راهی تهران 

شدم.

اخاذی با تصادف ساختگی
شاکی این پرونده خلبان میانسالی 
است که در چند قدمی متهم 
ایستاده است. چند روز قبل سوار 
بر خودروی چانگان خود در حال 
عبور از خیابانی در شمال تهران بود 
که با متهم تصادف کرد. متهم شروع 
به داد و فریاد کرد که دست و کمرم 
شکسته و باید مرا به بیمارستان 

. ی ببر
مرد میانسال که عجله داشت، به 
پیشنهاد مرد جوان مبلغ 40 میلیون 
تومان به حساب او واریز کرد. اما 
زمانی که به خانه رسید و ماجرا را 
برای بچه‌هایش تعریف کرد تازه 
آن زمان بود که متوجه شد در دام 
کلاهبرداری گرفتار شده و شکایت 

. کرد
در ادامه تحقیقات کارآگاهان دریافتند 
که مرد جوان به این شیوه از افراد 
زیادی اخاذی کرده و درنهایت موفق 
به دستگیری او شدند. متهم اعتراف 
کرد: »قبلاً هم به این جرم بازداشت 
شده‌ام. اولین بار در حال عبور 
از خیابان بودم که خودروی مدل 
بالایی با من برخورد کرد و دست و 
پایم درد گرفت. راننده هم پیشنهاد 
داد که به جای رفتن به بیمارستان 
پولش را بدهد و بعد از آن تصمیم 
گرفتم به این شیوه کلاهبرداری 

» . کنم


